

22-24 апреля 2016 года в Тамбове пройдёт Детский Передвижной Фестиваль «Книжка под Подушку»



Фестиваль проводится фондом «Культура детства» в России в пятый раз – в 2012 году он стартовал в Нижнем Новгороде, затем прошел в Воронеже, Тольятти, Туле, а в нынешнем году приедет в Тамбов. Программа фестиваля планируется так, чтобы прийти сюда можно было всей семьей, чтобы каждый – и малыш, и школьник, и взрослый – провел время интересно и с пользой. Вход на фестиваль бесплатный. Задача мероприятия – создать радостную, неформальную, дружескую и развивающую атмосферу вокруг процесса чтения. «Мы хотим, чтобы наши дети любили читать» – так формулируют цель своей деятельности организаторы фестиваля.

Программа фестиваля «Книжка под Подушку» будет включать спектакли, детские программы, творческие мастер-классы, семинары для педагогов, библиотекарей и родителей. Во время фестиваля будет проходить книжная ярмарка, в которой примут участие издательства «Самокат», «КомпасГид», «Карьера-Пресс», «Розовый жираф», «Clever» и магазин лучших детских книг «Детский Книжный Автобус «Бампер».

Почётными гостями мероприятия станут российские писатели Марина Москвина, Сергей Седов, Артур Гиваргизов, Наринэ Абгарян, Марина Бородицкая, иллюстраторы – Иван Александров, Надежда Суворова, Софья Касьян. Художник-оформитель фестиваля - Леонид Шмельков.

4,5,6 апреля в рамках подготовки к фестивалю в школах Тамбова и области проведена серия обзорных программ, подготовленных коллективами Тамбовской областной детской библиотеки, Тамбовской областной универсальной научной библиотеки им. А.С. Пушкина и муниципальными

библиотеками. Школьники, учителя и школьные библиотекари включились в марафон чтения и изучения творчества писателей, которые станут участниками детского книжного фестиваля «Книжка под подушку».

Организаторы фестиваля – благотворительный фонд «Культура детства» и администрация Тамбовской области. Генеральный партнер фестиваля – группы компаний «Национальный Экологический Промышленный Альянс» (НЭПА). Партнеры фестиваля – Гете-институт, благотворительный фонд Геннадия и Елены Тимченко, управление культуры и архивного дела Тамбовской области, управление образования и науки Тамбовской области, ТОГБУК «Тамбовская областная универсальная научная библиотека им. А. С. Пушкина», Тамбовская областная детская библиотека и Тамбовский областной институт повышения квалификации работников образования.

В России фестиваль пройдет в пятый раз - в 2012 году он стартовал в Нижнем Новгороде, затем прошел в Воронеже, Тольятти, Туле, а в нынешнем году приедет в Тамбов.

В рамках подготовки к фестивалю в общеобразовательных организациях Тамбовской области будет проведена серия обзорных программ, посвященных современной детской литературе.

Более подробную информацию можно получить в сети Интернет:

сайт фестиваля - <http://www.podpodushku.ru/>;

социальные сети: В Контакте - http://vk.com/podpodushkufest_tula_2015,

Facebook - <https://www.facebook.com/podpodushkufest>.

Обращаем Ваше внимание, что на фестивале могут присутствовать все желающие - дети, родители, педагоги – независимо от территории проживания.

Контакты:

79-02-64 Ивлиева Валентина Ивановна, заместитель начальника управления культуры и архивного дела Тамбовской области

72-94-34 Пронина Людмила Алексеевна, директор ТОГБУК «Тамбовская областная универсальная научная библиотека им. А. С. Пушкина»

63-05-03 Аверина Ирина Валентиновна, проректор ТОГОАУ ДПО «Институт повышения квалификации работников образования»

63-05-04 Ситникова Елена Васильевна, пресс-секретарь управления образования и науки Тамбовской области